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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MANTENINHA!MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado 

de Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia 21 de Março do ano de 

2022, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - nesta 

Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador Alexsandro 

Martins Nascimento, conferindo o numero de presença e havendo "quorum" o Sr. 

Presidente declara aberto os trabalhos dizendo sob a proteção de Deus dou por 

aberto os trabalhos desta sessão". O Vereador JOSE CAETANO, fez a leitura da 

Palavra de Deus, O Assessor Jurídico Wanderson Ferreira da Silva, fez a leitura da 

ordem dia e do expediente que constou de: 01 (Um) projeto de lei Complementar de 

n° 001/2022 de autoria do chefe do poder executivo, 02 (Dois) Requerimentos de 

autoria do Vereador Weliton Jose de Oliveira. Em seguida foi lida a ata da reunião 

ordinária do dia 0610312022, oportunamente o vereador Danilo Soares de Lima fez a 

seguinte observação na leitura da ata "que não era o distrito de Divino das 

Palmeiras e sim de vargem o modelo de arquibancada a ser construído" Em 

seguida o presidente determinou a leitura dos requerimentos de n°. 01612022 e 

01712022, de autoria do vereador Weliton Jose de Oliveira. O vereador propositor 

fez uso da palavra no encaminhamento dos requerimentos, seguido pelo vereador 

presidente da casa que ratificou as palavras do vereador propositor, falando da 

escuridão que são as referidas ruas, não havendo mais quem quisesse discutir os 

requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos. Em seguida o 

presidente comunicou que o oficio de autoria da vereadora Lucilene Leocádia Dutra 

coelho deliberado na ultima reunião foi encaminhado ao setor competente, 

oportunidade que o a vereadora propositora usou da palavra para agradecer o 

atendimento da administração ao pleito no referido requerimento. Em seguido foi 

determinada a leitura do projeto de lei complementar 0112022 de autoria do poder 

executivo, lido o projeto de lei complementar 0112022 de autoria do poder 

legislativo, o Vereador Danilo Soares de Lima, solicitou vista do projeto sendo o 
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pedido rejeitado pelo plenário, votando favorável ao pedido de vista o vereador 

Célio Ferreira da Silva, e Jose Batista de Oliveira. Rejeitado o pedido de vista 

passou se a deliberar sobre o regime de urgência que logrou aprovação por 

unanimidade do plenário da casa. Após a deliberação do Regime de Urgência 

especial, a sessão foi suspensa pelo prazo regimental para emissão de parecer. 

Superado o prazo regimental para emissão de pareceres reiniciou se os trabalhos, 

determinando o presidente da casa senhor Alexssandro Martins do Nascimento 

para que o secretario da casa fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes 

para dar prosseguimento nos trabalhos. Feita a chamada nominal e presente todos 

os vereadores da casa foi determinada a leitura do parecer do projeto de lei 

complementar 0112022 de autoria do poder executivo, lido o parecer e não havendo 

nenhum pronunciamento o parecer do projeto de lei 0112022 logrou aprovação pó 

09 (Nove) votos favoráveis, não havendo nenhum pronunciamento, o Mérito do 

projeto logrou aprovação por unanimidade de votos. Em seguida o presidente da 

casa leu um oficio informativo do chefe do poder executivo, que constava das ações 

de serviço da secretaria municipal de obras, agricultura e meio ambiente para a 

próxima semana. Passando se aos oradores inscritos: seguindo a ordem de 

inscritos passa se a palavra ao vereador Weliton Jose de Oliveira, seguindo se a 

ordem de oradores inscritos passa se a palavra ao vereador Danilo Soares de Lima, 

em suas considerações finais o presidente da casa falou da instalação do novo 

processo de trabalho na sessão da casa, com novas ferramentas de trabalho 

sistema inovador na região. Nada mais havendo a ser tratado, convidou os 

vereadores para a próxima reunião a ser realizada no dia 051042022 as 19:00, na 

sede do poder legislativo, agradeceu a presença de todos os presentes, e aos que 

acompanham as reuniões pelas redes sociais , e sob a proteção de Deus, deu por 

encerrada a reunião. Eu secretaria lavrei a presente ata que lida e aprovada será 

assinada por mim presidente. 
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